
（１）学校は楽しいですか （２）授業は、よく分かりますか

（３）学校の授業のほかに、一日にどのくらいの時間 （４）自分には、よいところがあると

　　　勉強しますか 　　　思いますか

（５）自分の学校を誇りに思いますか （６）学校に行く日は朝食を食べていますか

（７）体を動かすことは、好きですか （８）やりたいことや目標をもっていますか

（９）自分の住んでいる町が、好きですか （１０）携帯電話やスマートフォン、タブレットを

　　　  持っていますか

令和６年度　子どもの意識実態調査学校全体　（前期：７月実施，後期１２月実施）

※上記□は、自校及び市の目標値です。
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思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない

81.2%
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12.0%
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3.7%

4.9%

3.1%

3.0%

後期

前期

毎日食べる 食べる日のほうが多い

食べない日のほうが多い ほとんど食べない
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4.1%
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好き どちらかといえば好き

どちらかといえばきらい きらい

74.5%

79.5%

25.5%
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もっている もっていない
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好き どちらかといえば好き
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92.0%

89.2%

4.6%

7.6%

3.4%

3.2%

後期
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自分のものを持っている 家族共用のものを持っている

持っていない

自校：96.0％

市 ：95.0%

自校：80.0％

市 ：77.0%

自校：80.0％

市 ：78.0%

自校：89.0％

自校：85.0％

市 ：82.0% 自校：85.0％ 市 ：84.0%

自校：80.0％ 市：78.0%


